
ОГОЛОШЕННЯ! 

На базі Київського національного університету технологій та дизайну (далі – 

КНУТД) буде проходити Міжнародний конкурс наукових робіт здобувачів вищої 

освіти за напрямом Public and Corporate Management (далі – Конкурс). Для участі 

запрошуються здобувачі першого (бакалаврського) та другого (магістерського) 

рівнів вищої освіти галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування. 

Метою Конкурсу є розширення співпраці із закордонними ЗВО, створення 

умов для розвитку інтелектуального потенціалу талановитої молоді, підтримки 

наукової та творчої роботи здобувачів вищої освіти, стимулювання їх інтересу до 

дослідницької діяльності, оволодіння ними інноваційними технологіями. 

Конкурс буде проведено у два тури:  

І тур Конкурсу проходить у ЗВО, де навчається студент, з метою відбору 

кращих наукових робіт для участі в ІІ турі Конкурсу. Реєстрація учасників ІІ туру 

на вебсторінці Конкурсу офіційного вебсайту КНУТД як базового закладу вищої 

освіти та надсилання конкурсних робіт з анотацією у електронному вигляді у 

форматі pdf на електронну скриньку Конкурсу до 01 жовтня 2023 року. 

ІІ тур Конкурсу проводиться у два етапи: 

перший етап – рецензування конкурсною комісією наукових робіт 

учасників ІІ туру Конкурсу у КНУТД (до 20 жовтня 2023 року); 

другий етап – проведення у формі онлайн підсумкової науково-практичної 

конференції та визначення переможців Конкурсу. Запрошення для участі у 

конференції будуть надіслані до 23 жовтня 2023 року.  

Роботи необхідно подати до 22 вересня 2023 р. Участь у Конкурсі 

безоплатна.  

Детальніше з умовами проведення Конкурсу можна ознайомитись на сайті 

університету за покликанням: https://knutd.edu.ua/researchwork/mknr-zvo/. 

Координатор Конкурсу: Касич Алла Олександрівна, тел. +380675328587, 

Бугас Наталія Валеріївна, тел. +380933076848. 

Додаткова інформація також за телефонами: 0974443596 Марина Мельник, 

завідувач науково-організаційного відділу науково-дослідної частини. 

https://knutd.edu.ua/researchwork/mknr-zvo/

